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 جباية المؤسسة: كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                 مقياس
  2023/2024: الموسم الجامعي                                                        علوم التسيير     قسم  

 سنة ثالثة إدارة الأعمال: المستوى                                                            تخصص إدارة أعمال 
 

 الضريبة الجزافية الوحيدة: 00سلسلة رقم
 

 :أحسب مبلغ الضريبة الجزافية الوحيدة التي يدفعها المكلف في الحالات التالية :10تمرين 

 .دج 1 020 000: يقدر بـ( بيع بالتجزئة)نشاط تجاري رقم أعمال سنوي محقق من طرف مكلف يمارس  .1
 .دج 060 000حسب تقدير الإدارة الجبائية حقق رقم أعمال بـ  تاجر مواد غذائية .2
 .دج2 000 000: شخص يملك شاحنة لإسعاف السيارات حقق رقم أعمال بـ .0
: دج والثاني بـ2 000 000:الأول بـ  ،شخص ييملك محل يمارس فيه نشاط مختلط بيع وتصليح الهواتف .0

 .دج 1 200 000
دج، لكن تبين أن رقم  000 000: شخص يمارس مهنة الحلاقة حسب تقدير الإدارة الضريبية حقق رقم أعمال بـ .5

 .دج500 000: الأعمال الفعلي للحلاق يقدر بـ
ع أدوات يمارس نشاط بي ANEDEمستثمر مستفيد من دعم الصندوق الوكالة الوطنية لدعم وتنمية المقاولتية  .6

 .دج  0 005 000: ولوازم البناء حقق رقم أعمال يقدر بـ
 .دج 00 000: لألبسة حقق رقم أعمال يقدر بـا لإنتاجمحل  .0
دج، أما رقم أعمال الحلويات 000 000متجر لبيع الخبز والحلويات حقق رقم أعمال من عمليات بيع الخبز  .0

 .دج 660 000
 .دج 0 000 000شخص يملك محل لبيع المواد الغذائية بالتجزئة حقق رقم أعمال  .9

 . دج 0 000 000 ب يقدر أعمال رقم تحقق طبية عيادة .10

 

وصل إشعار لأحد المكلفين يملك هاتف عمومي  يقدم خدمة الهاتف وبيع سلع أخرى، حقق نشاط الإتصالات  :10تمرين

 .دج 000 000ومن بيع السلع  ، دج 150 000: رقم أعمال يقدر بـ

  حدد مبلغ القسط وتواريخ تسديد الأقساط مع تحديد كيفية توزيع هذه الضريبة 

 

دج، واختار 5 000 000وخدمي خاضع للنظام الجزافي صرح برقم أعمال مكلف نشاطه مختلط تجاري  :31تمرين 

 .والباقي خدمي تجاري %00أسلوب التسديد الجزئي مع العلم أن رقم أعماله ينقسم إلى 

دج، مقسم 0 000 000أفصح المكلف بعد مراجعة العمليات التي قام بها أنه حقق رقم أعمال يقدر ب  2022وفي نهاية 

 .دج خدمي0 000 000دج تجاري و0 000 000حسب الأنشطة إلى 

 حساب الضريبة الجزافية قبل مراجعة العمليات وبعدها. 
  ،ماهو المبلغ الواجب تسديده، متى يجب تسديد المبلغ كآخر أجلهل يجب على المكلف القيام بالتسوية. 
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